



【学者视线之李克杰专栏】
(作者系山东政法学院法学副教授)

让“裸聊者”入罪不能一概而论

北京首例网上裸聊案近日被检察机关撤诉,司法界人士对此都不同程度地表示了遗憾。因为在他们看来,“裸聊行为入罪是必要的”,撤诉只是法律规定不周的结果,因此呼吁“尽快对相关司法解释进行修订”。

的网上裸聊都构成违法犯罪,都要受到法律处罚甚至刑罚制裁呢?从实际情况看,网上裸聊有两种基本形式:一是进入视频聊天室或其他网络群,在众目睽睽下同时与多人裸聊,二是进行一对一的裸聊。

形,刑法和相关司法解释确实存在明显漏洞,致使没有任何一个罪名能够涵盖它。从这个层面讲,专家学者提出修改司法解释是可以理解的。但面对第二种情形的网上裸聊,我们却不能笼而统之地把它入罪了之。

过是裸聊者道德水准不高而已,决不能上升到违法层面去考量,更不能作为犯罪行为予以打击。从这个意义上讲,有专家学者笼统地断言“裸聊行为入罪是必要的”是值得商榷的。



【财经纵横之时寒冰专栏】
(作者系《上海证券报》评论员、专栏作家)

药价降不下来是部门利益作怪

截至本月16日开始执行的药品降价,发改委已连续采取了23次药品降价行动。公众早就对这种效果寥寥的降价措施产生“审美疲劳”,但有关部门却依然乐此不疲,原因何在?

地增加了所能控制的药品数量。而降价没有效果又成了进一步降价以扩大政府定价药品范围的最充分理由,正是通过这种喋喋不休的降价,发改委悄悄完成了自身权力的扩张,成了最大赢家。

集权。国家药监局原局长郑筱萸大力推行药品标准由“地标”转“国标”,把几乎所有的注册审批权都收归到国家药监局手中,产生了高度集权而缺乏监督的局面,权力寻租的空间被拉大。

医药代表通过与医疗机构的勾结抬高药价,谋取暴利。在部门利益的影响下,一些部门却存在着一定程度的不作为。比如损害患者利益的大药方、大红包等问题,卫生主管部门始终难有作为。

贫困县“遮羞墙”的根源在哪里?

■今日视点

国家重点贫困县永靖县在公路两边砌起了几公里长的崭新砖墙。当地政府称这是绿化美化农村环境的“文化墙”,当地农民则毫不客气地称之为“遮羞墙”。

毫不能为老百姓带来收益。“建墙”只能是为了县里某些领导的利益——他们需要遮掩自己治下的贫困,彰显自己的政绩。这些官员其实十分清楚“文化墙”的真正功用——遮自己的羞,粉饰坐在车中巡视工作的上级官员的眼睛。

房价数据“打架”源于利益驱动

■热点纵论

3月份,广州新建商品房价格涨了还是跌了?国家发改委给出了一个跟广州市国土房管局完全不同的说法——3月广州新建商品房销售价格同比上涨8.6%。

言犹在耳,广州市国土房管局提供的数据堪称“生逢其时”;从发改委方面来说,房地产宏观调控渐渐寂寂,又有逐渐失控之势。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<p>招聘</p> <p>急聘 电子厂男女操作工 100 名 2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40 名 3300/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 滕部长</p> <p>急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,2300+奖金;大小车司机、押货、叉车共 20 名,3300+补助,以上工种包吃住,办保险。025-85501767、8551884(免中介)</p>	<p>急聘 男女电子工、焊接、组装各 50 名,2300+奖金;大、小车司机、押货、叉车各 9 名,3300+补助;文员、保安、仓管各 5 名,1950+奖金,。以上工种包吃住+保险。招工办:025-85550269、85550159</p> <p>现代和谐导刊</p> <p>独立发行周报,聘县区代理。13770820896</p>	<p>诚聘 慢丝线切割工。013951694721</p> <p>招商</p> <p>在家上班 轻松赚钱</p> <p>加工产品:布画,日可获利40-60元,纯手工,无需基础,设备、单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址,邮编,姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转 808 客服:960010</p>	<p>五粮液股份有限公司</p> <p>川圣酒招商</p> <p>华东办:025-84605619 13327839519</p> <p>转让汽车</p> <p>低转 九成新奥迪、广本等。13875975311</p>	<p>销售</p> <p>桑拿泳池设备销售维保</p> <p>013382778629</p> <p>销售处理一批男装。025-52403279</p> <p>转让工程机械</p> <p>低转 装载机、压路机、挖掘机。013916039823 刘</p> <p>寻求合作</p>	<p>《江苏商报》(市、县)专刊,寻合作。025-81695522</p> <p>求购</p> <p>求购旧电梯。013818701599</p> <p>回收 中央空调、各类旧物资。013851645281</p> <p>房屋出售</p> <p>急售</p> <p>上海市区中山北路武宁路口住宅楼大套。013305156561</p>
---	--	---	--	---	--



静脉曲张 老烂腿不再难治

南京益康专科医院 专家、中华医学会外科委员张、李主任医师积数十年临床经验,运用先进微创技术一次治疗即可使弯曲隆起的静脉平复,不再复发。迅速改善下肢血液循环,使老烂腿快速愈

合。安全无痛,不住院,不影响工作生活。专家忠告:微创技术是目前被医学界公认的科学正规的治疗方法。 电话:025-83472259 南京虎踞北路120号

专治疤痕

4月10日-5月9日 由资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠50%。 南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集十多年经验积累,专业性强,设备空前

领先,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。 现场祛除:烧、烫、木后、创伤疤痕、腋疤、痤疮、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身等各种疤痕,安全无痛,随治随走。

本疗法江苏地区仅限本院使用 025-84455376 江苏疤痕网 网址: www.jsbhw.com 南京市大行宫延龄巷113号

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。 “麦管灵”(国药准字 Z20028007 中药保护品种)是国家药监局部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含 Rt 修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达 98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12

疝气不手术快速治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:引进卫生部推广最新技术疝气“介入疗法”专治斜疝、股疝、鞘膜积液及术后复发疝(3—80岁),只需一次,具有不手术,随治随走,该技术避免了刀割之苦及并发症和复发的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的最新技术。本院是“介入疗法”在苏宁地区独家定点单位。地址:虎踞南路66-8号,乘13、82、23路到水西门下,往北100米 电话:025-68676008

脑萎缩专用药

痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。 经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁)

咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址: www.naoweisuo.com

静脉曲张、老烂腿新成果

从南京金陵康复医院(江苏省周围血管病治疗中心)最新获悉,该院独家运用“新一代定位导融术”专治静脉曲张、老烂腿取得最新突破,不开刀、无痛、随治随走、安全、无副作用、不影响工作,避免传统疗法的弊端。

经国家卫生部门周围血管病成果与疗效鉴定专家组对数千例患者治疗后进行随访调查一致认为:“新一代定位导融术”是目前治疗静脉曲张、老烂腿的理想选择。 电话:025-83343956